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CONSIGLIO DI QUARTIERE 1 
    CENTRO STORICO                          
PATROCINIO N. 9
del 03/04/2008
OGGETTO: Patrocinio del Quartiere 1 ai concerti in Canto Gregoriano e liturgie organizzati dall’Associazione Viri Galilaei che avranno luogo presso le basiliche di  Santa Croce, ss. Annunziata, San Miniato, San Lorenzo e  Duomo dal 12 al 21 di settembre 2008.     
IL   PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE 1

· Preso atto che è di competenza del Presidente del Consiglio di Quartiere concedere il patrocinio del proprio Quartiere a quelle manifestazioni contemplate nel campo culturale, sociale e sportivo, che corrispondono alle finalità di cui al Titolo I dello Statuto del Comune di Firenze e alle competenze del Quartiere, come fissate dal Titolo IV, quando ciò non comporti onere per l'ente; 

· Vista la richiesta di patrocinio avanzata dalla Associazione Viri Galilei con sede in via dei Pescioni 3 a Firenze 

· Dato atto che tale iniziativa rientra in quelle che sono le linee programmatiche del Consiglio e considerato che ciò non comporta alcun onere a carico del Quartiere; 

Per quanto sopra esposto 

C O N C E D E

Ai concerti in Canto Gregoriano organizzati dall’Associazione Viri Galilaei che avranno luogo presso le basiliche di  Santa Croce, ss. Annunziata, San Miniato, San Lorenzo e  Duomo dal 12 al 21 di settembre 2008.     
IL PATROCINIO DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE 1

allo scopo di garantire istituzionalmente il normale svolgimento delle attività connesse.
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Il Presidente           

 





                               Stefano Marmugi

